
POUR MARDI : (cahier de littérature) 

1) En quelle saison se déroule la fin de l’histoire ? 

2) Pourquoi Toshiro n’arrive plus à utiliser la « flaque miroir » ? 

3) Que fait Toshiro puisque son grand-père ne peut plus voir voler le cerf-volant ?  

4) Qu’est-ce qui l’a aidé à réaliser cet exploit ? 

 

POUR JEUDI : Coupe les étiquettes pour les remettre dans l’ordre de l’histoire.  

Ils sortent dans le jardin pour aller l’essayer. 

Toshiro a eu une idée, il l’emmène jusqu’à une flaque qui lui servira de miroir.  

Le banc était leur lieu de rendez-vous, au printemps ils encourageaient les grues qui 

remontaient au nord. 

Toshiro et grand-père Satô fabriquent un cerf-volant avec du papier et des tiges de 

bambou. 

En automne, les grues descendaient vers le sud. 

Et là les mots sortirent de sa bouche ! Il raconta à son grand-père ce qu’il voyait. Ils 

étaient heureux. 

Le visage du grand-père s’illumina de joie et il remercia le garçon, qui lui resta muet 

comme à son habitude. 

Le cerf-volant est magnifique mais grand-père Satô ne peut pas le voir à cause de son 

dos. 

En été, la flaque s’assécha mais toshiro trouva une solution grâce à l’étang. 

Il lança quand même son cerf-volant, il ouvrit la bouche pour attraper des flocons ; 

Arriva l’hiver. Toshiro voulut remplir la flaque mais le lac était gelé. 

 


